

学思想 强党性 重实践 建新功

南靖

东山



10月23日,南靖县委书记、县委主题教育领导小组组长李志勇为党员领导干部讲专题党课。

感悟思想作表率 建功南靖勇争先

李志勇为党员领导干部讲专题党课

本报讯(韩佳铨 余祥龙 文/图)10月23日,南靖县委书记、县委主题教育领导小组组长李志勇在县委主题教育第二次读书班暨理论学习中心组学习会上以“感悟思想作表率 建功南靖勇争先”为题,为党员领导干部讲专题党课。县委常委主任林文生、政协主席陈群伟等县各套班子在家领导参加会议。

李志勇强调,各级各部门要突出真学真信,在凝心铸魂上带好头。要强化思想武装,持续增强学习的思想自觉、政治自觉、行动自觉,及时学习领会党的新思想新理论,做到学以致用。要坚定理想信念,弘扬伟大建党精神,强化责任担当,踔厉奋发、笃行不怠,攻坚克难,全面推动南靖各项事业取得新成效。要赓续红色血脉,自觉把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任,始终在政治方向、政治道路、政治原则、政治立场上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

李志勇要求,要突出争先争优,在增强本领上作示范。要提升政治能力,从认识论入手解决“怎么看”的问题,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要提升思维能力,从方法论入手解决“怎么办”的问题,切实增强工作科学性、预见性、主动性、创造性。要提升实践能力,从实践论入手解决“怎么干”的问题,着力提高改革攻坚能力、提高助企能力、提高应急处突能力,不断增强工作本领,提高解决实际问题的能力。

李志勇强调,要突出抓常抓长,在作风建设上立

标杆。要发扬求真务实的作风,传承弘扬“四下基层”优良传统,认真践行“马上就办、真抓实干”优良作风,抓好调查研究,把调研成果真正转化为破解难题、改进工作的思路和举措。要保持清正廉洁的作风,结合主题教育检视整改工作,全面排查廉洁风险点,精准运用监督执纪“四种形态”,始终保持惩治腐败高压态势,着力营造良好政治生态。要养成勤俭节约的作风,对照初心使命、对照党章党规党纪、对照中央八项规定及其实施细则精神的要求,在日常生活的点滴中约束自己。

李志勇强调,要突出实干实效,在推动发展上当先锋。要保障民生增福祉,认真检视在人民立场、群众观点、群众感情上存在的差距和短板,切实把坚持人民至上的要求落实到工作中、体现在行动上。要攻坚克难勇担当,敢于斗争、善于斗争,拿出实招、硬招,全力抓好民营经济、粮食安全、民生保障等重点工作。要抓好落实促发展,把开展主题教育与推动中心工作紧密结合起来,把学习热情和成效转化为实干担当、促进发展的实际行动,深入实施“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛,苦干实干加巧干,为加快富美新南靖现代化再立新功。

县委常委、组织部部长姚晓明主持会议,县法院院长、县检察院检察长、虎伯寮管理局局长及各镇(园)、县直相关单位主要负责人,县委主题教育领导小组成员,县委党校第28期中青年干部培训班学员等参加会议。

敬老爱老 情暖桑榆

李志勇蔡铭泉走访慰问百岁老人



10月23日,南靖县委书记李志勇看望慰问百岁老人。



10月23日,南靖县长蔡铭泉看望慰问百岁老人。

本报讯(罗艺欣 陈成平 余祥龙 文/图)10月23日,南靖县委书记李志勇、县长蔡铭泉分别带队走访慰问百岁老人,深入贯彻习近平总书记关于老龄工作的重要指示精神,给老人送去党委、政府的关怀与温暖,并向老年朋友致以节日的问候。

县领导一行分别来到百岁老人陈梅、包剑秋、冯兰英、何雪卿、廖垫、官舜家中,向老人送上鲜花和慰问金,亲切地询问老人的身体状况和家庭情况,叮嘱家属要悉

心照顾好老人的饮食起居,让老人的晚年生活更加幸福美满。

慰问中,县领导强调,各级各相关部门要坚持以人民为中心的发展思想,大力弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德,树立良好家风,营造良好的爱老助老社会氛围。要高度重视老龄工作,深入了解老年人的愿望和需求,全面落实各项尊老敬老优待政策,不断提升养老服务能力水平,不断增强老年人的幸福感、获得感。



近日,东山县委书记何霭带队调研漳汕高铁项目建设工作,现场研究分析、协调解决项目建设中存在的困难和问题。

压实责任加快建设步伐 精准施策确保提质增效

何霭调研漳汕高铁项目建设工作

本报讯(林翰玲 欧东茵 文/图)近日,东山县委书记何霭带队调研漳汕高铁项目建设工作,强调要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,传承弘扬“四下基层”优良传统,全力以赴推动漳汕高铁项目建设提速提效,为全县经济社会高质量发展提供有力支撑。

在漳汕高铁项目建设现场,何霭实地察看项目建设进展情况,深入了解项目规划、征迁进度、资金等要素保障情况,现场研究分析、协调解决项目建设中存在的困难和问题,并就加快推进项目建设提出要求。

何霭强调,全县各级各部门要提高政治站位,切实增强深化运用“四下基层”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,把开展主题教育同贯彻落实党中央决策部署结合起来,同推动中心工作结合起来,同当前正在做的事情结合起来,始终坚持以人民为中心的发展思想,全力推动重点项目项目建设“大提速”,切实将主题教育学习成果转化为推

动工作实效的强大动力。

何霭要求,要加快推进项目建设,明确任务清单、项目清单、责任清单,紧盯项目规划建设目标,立足征地拆迁、生态红线、资金申报等重点工作,积极向上沟通对接,及时会商研判,协调解决项目建设过程中的堵点难点,争分夺秒加快项目建设步伐;要树牢底线思维,时刻绷紧安全生产这根弦,压紧压实安全生产责任,加强安全生产管理,确保责任落实到人、落实到岗,全力以赴保安全、保质量、保进度;要加强顶层设计,在高铁项目推进过程中,充分吸纳各单位提出的合理意见和建议,对项目建设规划进一步深化、优化、完善,注重发挥经济效益,使设计更加具有前瞻性、系统性、科学性;要加强宣传报道,挖掘在项目推进中涌现出的好经验好做法,营造攻坚氛围,广泛动员,鼓励干部大胆决策、攻坚克难,提高工作效率和质量,齐心协力推动重点项目建设工作稳步向前,推动县域发展迈上新台阶。

用活政策做优惠企服务 融合发展寻求更大突破

何霭调研台资工业企业

本报讯(张泽兴 陈思佳)10月23日,东山县委书记何霭带队调研东山台资工业企业生产经营情况,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述,充分发挥对台优势,用活用好政策,做优惠企服务,着力扶持壮大非公有制经济发展,助推全县经济社会高质量发展。

何霭一行先后前往新旺食品有限公司、东兴水产加工有限公司,认真听取相关负责人汇报企业情况,详细询问企业规划,提出相关意见和建议。

何霭指出,台资企业是东山经济高质量发展的重要基础,是民营企业发展的重要力量。希望广大台商台企坚定发展决心,把企业自身发展融入东山县发展大局,为东山经济社会高质量发展作出更大贡献。

何霭要求,各部门要在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐。进一步深化东山台湾各领域融合

发展,完善增进台胞福祉的制度和政策,全力打造台胞台企登陆第一家园;要进一步优化提升服务环境,深入了解企业需求,用心、细心、精心解决好台资企业的实际诉求及生产经营中遇到的难点堵点,帮助企业进一步完善产业链、供应链、销售链,减少企业中间环节成本;进一步助推台资企业融入高质量发展,让更多在东山投资发展的台湾同胞共享现代化建设的广阔机遇和发展成果,不断增进对两岸血缘、文化的认同。要在全面推进民营经济高质量发展上做出更大举措。政策上进一步推进“放管服”改革,坚定民营企业做大做强信心,让民营企业在高质量发展中轻装上阵;行动上着力做大实体经济“体量”,做强企业创新“增量”,做优对外开放“质量”,抓实推动民营经济高质量发展的重点任务;服务上要提质增效,提供高质量的市场服务,打造公平、公正、透明的市场环境,培育向上向善的市场主体。

高位谋划统筹布局 高质高效推动发展

刘兆民调研推进渔业产业发展

本报讯(汤志超)10月24日,东山县县长刘兆民带队深入杏陈镇调研推进渔业产业发展,强调要深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,传承弘扬“四下基层”优良传统,以更高站位、更大力度抓好产业结构优化,加快转型升级,高质高效推动渔业产业发展。

在前埕鑫海渔业园,刘兆民一行通过观看影像、听取汇报等方式,详细了解园区基本情况、特色产业、发展远景等方面,并就下一阶段工作提出指导意见。

刘兆民强调,要统筹布局、综合施策。渔业产业作为

东山的支柱产业之一,各级各部门要坚持问题导向,充分考虑园区土地、环境、供水供电等方面因素,系统性谋划、前瞻性布局,不断完善功能配套,强化服务保障,不断提升园区承载力和吸引力;要科学养殖,保护生态。做好宣传引导,提升养殖户环保意识,推广绿色健康养殖技术,切实做到一手抓经济、一手抓生态环境保护,持续推动水产养殖向健康、可持续、高科技含量方向发展;要总结经验、推陈出新。在抓好传统养殖向现代养殖转型升级的同时,进一步健全管理机制,创新发展模式,形成更多可复制、可推广的经验做法,助力东山水产养殖行业再上新台阶。

南靖土楼景区举办“庆丰收”暨坎下村首届丰收文化节活动

开抢!秋日稻田有乐事



10月22日,南靖土楼景区举办“庆丰收”暨坎下村首届丰收文化节活动。

本报讯(罗艺欣 杨新栋 文/图)10月22日,南靖土楼景区举办“庆丰收”暨坎下村首届丰收文化节活动,在趣味体验中让游客了解南靖土楼景区的稻田秋收文化,带动景区周边经济发展。

怀远楼前,金黄的稻田风景如画,随着一声号响,12支参赛队伍展开了激烈角逐。割稻、打谷、捆扎,村民们纷纷使出看家本领,掀起脚开镰抢收。这场别开生面的乡村早稻抢收比赛,把日常农事劳动变成趣味的竞技比拼。不一会儿,一整块稻谷地被收割完成,欢笑声、加油声响彻田野。同时,主办方还在稻田旁边设置土楼特色美食展台及打谷和捣谷的农具,让参观的游客不仅能品尝到当地美食,还能亲身体验割稻的乐趣。“水稻抢收,看着很欢快,但是亲身经历过后才体会到农民朋友们的艰辛。”游客王女士说道。

经过激烈比拼,活动最终评选出一、二、三等奖和优秀奖,主办方为获奖队伍送上奖金和奖品。

九九重阳节 浓浓敬老情



▲10月19日,前楼镇与县妇联、信用社妇联到前楼村滨海公园开展“学思想悟强党性 童心敬老暖重阳”活动,为老人演奏曲艺、朗诵诗歌,并一起制作茱萸香包、非遗竹扇,让老人度过一个别样温暖的重阳节。朱小汶 摄

▼10月20日,樟塘镇联合樟塘卫生院、东山县义工协会等单位在樟塘镇西村村部举办“义诊义剪暖民心”系列活动,为该村老人提供义剪、义诊等暖心服务,得到村民一致好评。孙锦元 摄



县区要闻 各地报道组、融媒体中心 由闽南日报社要闻部与 合办